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調査の概要

１　調査目的

２　調査内容

①深浦町に暮らしていて今感じていること(問1)

②町の施策に対する満足度と重要度(問2)

③新たな「まちづくりの施策」案に対する意向(問3)

④町に対する意見・要望(問4　自由記述)

３　調査方法

①調査対象者

　町に在住する15歳以上の男女1,000人

②抽出方法

　住民基本台帳(令和5年1月4日現在)より無作為抽出

③配布及び回収方法

　返信用封筒同封による郵送(無記名、自記式)

４　調査期間

令和5年2月1日～2月15日

５　留意事項

　次期「深浦町総合計画」を始めとする各種計画の策定に関し、福祉、産業、生
活環境、教育等、まちづくりの各分野における住民の意向を把握・分析すること
により、今後の施策を検討するうえでの基礎資料とすることを目的とする。

①比率は全て％で表し、小数点以下第2位を四捨五入して算出しているため、％の
　合計が100にならない場合がある。
②図表及び文章中で、アンケート調査の選択肢の語句等について、一部簡略化し
　ている場合がある。
③自由記載において、特定の個人や団体、事業者等の表現を変更または削除して
　いる場合がある。
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１　調査票回収状況
（単位：人、％）

男 女 計 男 女 計 男 女 未回答 計

130 133 263 36 55 17 108

(13.1) (12.6) (12.9) (27.7) (41.4) (-) (41.1)

242 258 500 98 107 24 229

(14.5) (13.8) (14.1) (40.5) (41.5) (-) (45.8)

117 120 237 51 65 9 125

(14.9) (13.3) (14.1) (43.6) (54.2) (-) (52.7)

0 3 5 8

(-) (-) (-) (-)

489 511 1,000 185 230 55 470

(14.2) (13.4) (13.8) (37.8) (45.0) (-) (47.0)

２　回答者属性
（単位：人、％）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

 年齢 470 100.0 185 39.4 230 48.9 55 11.7

15～29歳 38 8.1 21 4.5 15 3.2 2 0.4

30～39歳 44 9.4 21 4.5 23 4.9 0 0.0

40～49歳 73 15.5 33 7.0 30 6.4 10 2.1

50～59歳 87 18.5 36 7.7 42 8.9 9 1.9

60～69歳 118 25.1 35 7.4 63 13.4 20 4.3

70歳以上 106 22.6 38 8.1 57 12.1 11 2.3

未回答 4 0.9 1 0.2 0 0.0 3 0.6

470 100.0 185 39.4 230 48.9 55 11.7

農林業 20 4.3 14 3.0 4 0.9 2 0.4

漁業 32 6.8 19 4.0 8 1.7 5 1.1

自営業 38 8.1 25 5.3 7 1.5 6 1.3

会社員 112 23.8 43 9.1 61 13.0 8 1.7

団体・公務員 50 10.6 34 7.2 13 2.8 3 0.6

家事専業 52 11.1 0 0.0 47 10.0 5 1.1

学生 12 2.6 7 1.5 5 1.1 0 0.0

無職 92 19.6 38 8.1 42 8.9 12 2.6

その他 52 11.1 4 0.9 37 7.9 11 2.3

未回答 10 2.1 1 0.2 6 1.3 3 0.6

 居住状況 470 100.0 185 39.4 230 48.9 55 11.7
生まれてからずっと 109 23.2 54 11.5 44 9.4 11 2.3

町外居住経験あり 247 52.6 110 23.4 107 22.8 30 6.4

県内他市町村出身 77 16.4 12 2.6 59 12.6 6 1.3

県外出身 33 7.0 9 1.9 18 3.8 6 1.3

未回答 4 0.9 0 0.0 2 0.4 2 0.4

　　　　  項目
地区名

住基人口(R5.1.4現在) アンケート配布数(配布率) 回答数(回収率)

大戸瀬地区
(岩坂～晴山)

992 1,054 2,046

深浦地区
(風合瀬～舮作)

1,665 1,873 3,538

岩崎地区
(沢辺～大間越)

785 899 1,684

合計 3,442 3,826 7,268

未回答

未回答

 職業

区　分
総計 男 女
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１　自分は健康だと思う

回
答
数

1　はい 252

2　いいえ 83

3　どちらでもない 130

4　未回答 5

２　かかりつけの病院が決まっている

回
答
数

1　はい 310

2　いいえ 125

3　どちらでもない 31

4　未回答 4

３　ごみをきちんと分別し適正に処理して
　　いる

回
答
数

1　はい 399

2　いいえ 12

3　どちらでもない 54

4　未回答 5

回
答
数

1　はい 323

2　いいえ 49

3　どちらでもない 95

4　未回答 3

４　リサイクル資源の回収に協力している

【問1】あなたのくらしの状況や今感じていることをお尋ねします。

下の各設問で、あなたの回答として当てはまる欄に〇を記入してください。

（回答数470件）

1 はい

66.0%

2 いいえ

26.6%

3 どちら

でもない

6.6%

4 未回答

0.9%

1 はい

53.6%

2 いいえ

17.7%

3 どちら

でもない

27.7%

4 未回答

1.1%

1 はい

84.9%

2 いいえ

2.6%

3 どちら

でもない

11.5%

4 未回答

1.1%

1 はい

68.7%

2 いいえ

10.4%

3 どちら

でもない

20.2%

4 未回答

0.6%
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５　身近に頼れる人、相談できる人がいる

回
答
数

1　はい 368

2　いいえ 35

3　どちらでもない 62

4　未回答 5

６　介護サービスの受け方を知っている

回
答
数

1　はい 184

2　いいえ 194

3　どちらでもない 89

4　未回答 3

７　生活するうえで経済的に厳しいと思う

回
答
数

1　はい 221

2　いいえ 121

3　どちらでもない 124

4　未回答 4

８　地域の景気が良くなっていると思う

回
答
数

1　はい 15

2　いいえ 365

3　どちらでもない 82

4　未回答 8

回
答
数

1　はい 260

2　いいえ

９　通勤・通学・通院や買い物での移動が
　　不自由だ

132

3　どちらでもない 76

4　未回答 2

1 はい

78.3%

2 いいえ

7.4%

3 どちら

でもない

13.2%

4 未回答

1.1%

1 はい

39.1%

2 いいえ

41.3%

3 どちら

でもない

18.9%

4 未回答

0.6%

1 はい

47.0%

2 いいえ

25.7%

3 どちら

でもない

26.4%

4 未回答

0.9%

1 はい

3.2%

2 いいえ

77.7%

3 どちら

でもない

17.4%

4 未回答

1.7%

1 はい

55.3%

2 いいえ

28.1%

3 どちら

でもない

16.2%

4 未回答

0.4%
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10　犯罪や事故が少ない安心・安全な環境
　　である

回
答
数

1　はい 322

2　いいえ 20

3　どちらでもない 123

4　未回答 5

11　住民が自然や景観を大切にし、自然と
　　共生できている町である

回
答
数

1　はい 243

2　いいえ 47

3　どちらでもない 178

4　未回答 2

12　自然環境の保全のためなら多少生活が
　　不便になってもかまわない

回
答
数

1　はい 75

2　いいえ 203

3　どちらでもない 188

4　未回答 4

13　自宅から最寄りの避難場所がどこか
　　知っている

回
答
数

1　はい 424

2　いいえ 31

3　どちらでもない 12

4　未回答 3

回
答
数

1　はい 181

2　いいえ

14　地域の伝統や文化に誇りや愛着を感じて
　　いる

82

3　どちらでもない 202

4　未回答 5

1 はい

68.5%
2 いいえ

4.3%

3 どちら

でもない

26.2%

4 未回答

1.1%

1 はい

51.7%

2 いいえ

10.0%

3 どちら

でもない

37.9%

4 未回答

0.4%

1 はい

16.0%

2 いいえ

43.2%

3 どちら

でもない

40.0%

4 未回答

0.9%

1 はい

90.2%

2 いいえ

6.6%

3 どちら

でもない

2.6%

4 未回答

0.6%

1 はい

38.5%

2 いいえ

17.4%

3 どちら

でもない

43.0%

4 未回答

1.1%
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15　町の公共施設は利用しやすいと思う

回
答
数

1　はい 106

2　いいえ 168

3　どちらでもない 193

4　未回答 3

16　役場の対応はよいと思う

回
答
数

1　はい 221

2　いいえ 69

3　どちらでもない 177

4　未回答 3

17　男女がお互いに人権を尊重し、差別の
　　ない町だ

回
答
数

1　はい 165

2　いいえ 83

3　どちらでもない 216

4　未回答 6

回
答
数

1　はい 242

2　いいえ 61

3　どちらでもない 162

4　未回答 5

18　深浦町に住み続けたいと思う

1 はい

22.6%

2 いいえ

35.7%

3 どちら

でもない

41.1%

4 未回答

0.6%

1 はい

47.0%

2 いいえ

14.7%

3 どちら

でもない

37.7%

4 未回答

0.6%

1 はい

35.1%

2 いいえ

17.7%

3 どちら

でもない

46.0%

4 未回答

1.3%

1 はい

51.5%

2 いいえ

13.0%

3 どちら

でもない

34.5%

4 未回答

1.1%
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2　健康診断や各種検診、保健指
導

Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な
い

Ｆ
未
回
答

1　健康づくりや福祉活動のため
の施設の整備

Ａ Ｂ Ｃ

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

194 139 11 1

Ｄ Ｅ Ｆ

27 79 259 69 25 11 96

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

29

Ｆ

101 127 194 24 11 13 133 198 107

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

4 0 28

Ｅ3　インフルエンザほか各種ワク
チン接種に関する助成

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｆ

5 1 31

Ｄ

165 66 3 2 27

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

207

4　身近なところで適切な医療を
受けられる環境づくり

保
健
・
医
療
・
福
祉

39 65 166 119 66 15

Ｄ Ｅ

Ｆ

137 121 141 37 18 16 153 185 95

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

【問2】町が取り組んでいる施策に対する評価や意向をお尋ねします。

それぞれの項目について、①満足度と②重要度をそれぞれ1つ選び当てはまる欄

に〇を記入してください。（回答数470件）

20.4%

5.7%

41.3%

16.8%

29.6%

55.1%

2.3%

14.7%

0.2%

5.3%

6.2%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

28.3%

21.5%

42.1%

27.0%

22.8%

41.3%

0.9%

5.1%

0.0%

2.3%

6.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

32.6%

29.1%

39.4%

25.7%

20.2%

30.0%

1.1%

7.9%

0.2%

3.8%

6.6%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

44.0%

8.3%

35.1%

13.8%

14.0%

35.3%

0.6%

25.3%

0.4%

14.0%

5.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

32 72 275 37 19 35 140 158 127

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

5 1 39

6　保育サービスや子育てへの支
援

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

5　妊婦や乳幼児の健診や相談・
指導

Ｆ

31 72 264 55 18 30 149 169 118

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

0 1 33

7　介護・生きがい支援などの高
齢者福祉

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

33 106 245 59 12 15 131 174 131

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

1

Ｄ Ｅ

281 71 19 19 89 170

6 1

15

27

8 1 31171

Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

14 46 279 81 26 24 114 197 121 2

65

35

8　障害者が自立し安心してくら
せるための支援

Ａ Ｂ Ｃ

保
健
・
医
療
・
福
祉

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ9　地区内での福祉活動や助け合
いの活性化

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

31.7%

6.6%

36.0%

15.3%

25.1%

56.2%

0.0%

11.7%

0.2%

3.8%

7.0%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

31.7%

6.6%

36.0%

15.3%

25.1%

56.2%

0.0%

11.7%

0.2%

3.8%

7.0%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

27.9%

7.0%

37.0%

22.6%

27.9%

52.1%

1.3%

12.6%

0.2%

2.6%

5.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

24.3%

3.0%

41.9%

9.8%

25.7%

59.4%

0.4%

17.2%

0.2%

5.5%

7.4%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

18.9%

3.2%

36.2%

13.8%

36.4%

59.8%

1.7%

15.1%

0.2%

4.0%

6.6%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｅ Ｆ

17 57 266 63 41 26 107 147

Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ ＤＡ Ｂ Ｃ Ｄ

174 10 2 30

2　農林水産業の技術指導や制度
資金などの経営支援

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1　漁港や農林道など産業の生産
基盤の整備

Ｅ Ｆ

12 43 288 59 41 27 88 153

Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

184 11 1 33

11 6 28168

Ｆ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

27 9

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

24 100 273 40

Ｆ

21 78 274 54 20 23 99 158

Ａ

12 21 66 149 190 29

Ａ

Ｂ Ｃ

13 3 28

Ｄ Ｅ Ｆ

19 86 241 166 17672 37 15 84

3　サル・クマなどの有害鳥獣の
被害対策

Ａ Ｂ Ｃ

産
業
振
興

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

5　稚魚の放流など水産資源を増
やすための取組み

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

4　サーモンをはじめとする養殖
業の振興

22.8%

3.6%

31.3%

12.1%

37.0%

56.6%

2.1%

13.4%

0.4%

8.7%

6.4%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

18.7%

2.6%

32.6%

9.1%

39.1%

61.3%

2.3%

12.6%

0.2%

8.7%

7.0%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

17.9%

4.0%

35.3%

18.3%

37.4%

51.3%

2.8%

15.3%

0.6%

7.9%

6.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

14.0%

5.1%

31.7%

21.3%

40.4%

58.1%

5.7%

8.5%

1.9%

2.6%

6.2%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

21.1%

4.5%

33.6%

16.6%

35.7%

58.3%

2.3%

11.5%

1.3%

4.3%

6.0%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

11 60 304 57 19 19 74 168 192

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

4 24

7 3 23105

Ｆ Ａ

6　治山・造林の振興（海水浄
化・保水機能の維持）

2416 71 194 171 5 510 63 269 79 33

23

9　商店や地元企業の活性化
Ａ Ｆ

5 25 158 181

174 183

87 14

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11 2

8　地元産農水産物を身近で購入
できる体制づくり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

15

8

57 242

産
業
振
興

7　地元産農水産物を加工し流通
する体制づくり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

106 33 17 77

141 191

ＦＦ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

15.7%

2.3%

35.7%

12.8%

40.9%

64.7%

1.7%

12.1%

0.9%

4.0%

5.1%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

15.1%

2.1%

41.3%

13.4%

36.4%

57.2%

1.1%

16.8%

1.1%

7.0%

5.1%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

16.4%

3.2%

37.0%

12.1%

38.9%

51.5%

2.3%

22.6%

0.4%

7.0%

4.9%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

30.0%

1.1%

40.6%

5.3%

22.3%

33.6%

1.5%

38.5%

0.6%

18.5%

4.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

産
業
振
興

10　地域資源を活かした観光振
興

Ａ Ｂ Ｃ

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

199 118 10 3 23

Ｄ Ｅ Ｆ

12 51 218 113 59 17 117

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

Ｆ

11 49 239 104 50 17 122 168 145

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

6 5 24

12　担い手・後継者の育成によ
る産業の活性化

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11　観光客をもてなす体制づく
り

Ｆ

3 23 193 158 74 19 161 172 108

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

4 2 23

13　安心して働ける場の確保
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

4 24 143 154 130 15 250 134 62

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

2 2 20

150 196 12 8 2975

Ｂ Ｃ

環
境
対
策

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｄ Ｅ Ｆ

5 37 284 74 42 28
1　自然エネルギーやバイオマスを
活用した資源循環型のまちづくり

Ａ Ｂ Ｃ

24.9%

2.6%

42.3%

10.9%

25.1%

46.4%

2.1%

24.0%

0.6%

12.6%

4.9%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

26.0%

2.3%

35.7%

10.4%

30.9%

50.9%

1.3%

22.1%

1.1%

10.6%

5.1%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

34.3%

0.6%

36.6%

4.9%

23.0%

41.1%

0.9%

33.6%

0.4%

15.7%

4.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

53.2%

0.9%

28.5%

5.1%

13.2%

30.4%

0.4%

32.8%

0.4%

27.7%

4.3%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

16.0%

1.1%

31.9%

7.9%

41.7%

60.4%

2.6%

15.7%

1.7%

8.9%

6.2%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

13 69 296 60 17 15 80 175 184

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

8 2 21

3　廃棄物が適正に処理される体
制づくり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

2　ゴミの減量化や環境美化の
取組み

Ｆ

14 69 310 39 18 20 85 159 198

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

9 1 18

4　省エネなど地域温暖化防止の
取組み

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

4 21

環
境
対
策

5 2 17127

Ｆ

Ｆ

10 33 314 72 21 20 98 156 179

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

7 29

Ｅ

208 129 84 13 127 192

12

Ｅ Ｆ

3 3 19

Ｃ Ｄ

11 40 193 126 85 15 153 178 114

Ａ Ｂ Ｃ

生
活
環
境
の
整
備
・
防
災

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ

Ｅ

1　道路の整備

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ2　バスや鉄道など公共交通の利
便性向上

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｆ

17.0%

2.8%

37.2%

14.7%

39.1%

63.0%

1.7%

12.8%

0.4%

3.6%

4.5%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

18.1%

3.0%

33.8%

14.7%

42.1%

66.0%

1.9%

8.3%

0.2%

3.8%

3.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

20.9%

2.1%

33.2%

7.0%

38.1%

66.8%

2.6%

15.3%

0.9%

4.5%

4.5%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

32.6%

2.3%

37.9%

8.5%

24.3%

41.1%

0.6%

26.8%

0.6%

18.1%

4.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

27.0%

1.5%

40.9%

6.2%

27.0%

44.3%

1.1%

27.4%

0.4%

17.9%

3.6%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

21 54 284 60 38 13 99 165 178

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

9 4 15

4　水道水の安定供給
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

3　地域に適した生活排水処理施設
(下水道及び合併処理浄化槽)の整備

Ｆ

66 109 223 40 19 13 154 158 134

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

5 2 17

3 3 18167

Ｆ Ａ Ｃ Ｄ Ｅ

4 1

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

10 63 243 107

Ｆ

15 81 301 40 18 15 122 157

Ｂ

37 10 180 169 99 17

Ａ

Ｂ Ｃ

7 1 20

Ｄ Ｅ Ｆ

15 64 266 170 17080 33 12 102
5　快適な情報通信ができる環境

Ａ Ｂ Ｃ生
活
環
境
の
整
備
・
防
災

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

7　消防防災体制の強化
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

6　自然災害の被害対策

21.1%

4.5%

35.1%

11.5%

37.9%

60.4%

1.9%

12.8%

0.9%

8.1%

3.2%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

32.8%

14.0%

33.6%

23.2%

28.5%

47.4%

1.1%

8.5%

0.4%

4.0%

3.6%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

21.7%

3.2%

36.2%

13.6%

36.2%

56.6%

1.5%

17.0%

0.2%

7.0%

4.3%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

26.0%

3.2%

33.4%

17.2%

35.5%

64.0%

0.6%

8.5%

0.6%

3.8%

3.8%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

38.3%

2.1%

36.0%

13.4%

21.1%

51.7%

0.9%

22.8%

0.2%

7.9%

3.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

ＦＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

18

211 11 2 26145

Ｅ

Ｆ

18 85 240 77 37 13 177 170 100

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｅ Ｆ

13 53 297 64 21 22 75

3　地域特性を活かした生涯学習
の機会の提供

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

12 73 265 78 24 18 111 188 1 22143 5

2　子どもたちが地域や社会を学
ぶ機会の提供

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ

26 21 143 157 142 3 1 24

1723 84 319 22

教
育
・
文
化

1　学校教育の環境の充実
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

15 70 269 69

8 14 99
9　交通事故や犯罪の対策

生
活
環
境
の
整
備
・
防
災

174 172 6 2

2 3
8　救急時の医療体制・救助体制

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｄ Ｅ

37.7%

3.8%

36.2%

18.1%

21.3%

51.1%

0.4%

16.4%

0.6%

7.9%

3.8%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

21.1%

4.9%

37.0%

17.9%

36.6%

67.9%

1.3%

4.7%

0.4%

1.7%

3.6%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

23.6%

2.6%

40.0%

15.5%

30.4%

56.4%

1.1%

16.6%

0.2%

5.1%

4.7%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

16.0%

2.8%

30.9%

11.3%

44.9%

63.2%

2.3%

13.6%

0.4%

4.5%

5.5%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

30.4%

3.2%

33.4%

14.9%

30.2%

57.2%

0.6%

14.7%

0.2%

5.5%

5.1%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

教
育
・
文
化

4　国内外の地域と交流する機会
の提供

Ａ Ｂ Ｃ

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

123 241 24 7 24

Ｄ Ｅ Ｆ

4 30 308 76 27 24 51

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

Ｆ

9 39 311 64 29 18 63 124 238

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

20 4 21

6　地域の伝統・文化の継承、保
全

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

5　生涯スポーツを楽しみ体力づ
くりができる機会の提供

Ｆ

13 41 303 70 21 22 56 143 225

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

16 8 22

7　男女共同参画の環境・意識づ
くり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

12 37 319 62 19 21 44 119 260

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

19 4 24

124 261 17 9 1940

Ｂ Ｃ

地
域
活
動
・
そ
の
他

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｄ Ｅ Ｆ

8 52 326 49 18 17

1　自治会など地区のコミュニ
ティ活動の活性化

Ａ Ｂ Ｃ

10.9%

0.9%

26.2%

6.4%

51.3%

65.5%

5.1%

16.2%

1.5%

5.7%

5.1%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

11.9%

2.8%

30.4%

8.7%

47.9%

64.5%

3.4%

14.9%

1.7%

4.5%

4.7%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

9.4%

2.6%

25.3%

7.9%

55.3%

67.9%

4.0%

13.2%

0.9%

4.0%

5.1%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

13.4%

1.9%

26.4%

8.3%

50.6%

66.2%

4.3%

13.6%

0.9%

6.2%

4.5%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

8.5%

1.7%

26.4%

11.1%

55.5%

69.4%

3.6%

10.4%

1.9%

3.8%

4.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

7 39 331 61 18 14 48 116 262

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

19 6 19

3　集会所や公園などの公共施設
の整備

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

2　地域でのボランティア活動な
どに参加しやすい環境づくり

Ｆ

11 55 271 79 43 11 65 142 233

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

9 5 16

4　移住者を呼び込むための環境
づくりやＰＲ活動

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

6 21 238 122 66 17 96 151 184

Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

163 200 3 1 1984

Ｂ Ｃ

地
域
活
動
・
そ
の
他

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｄ Ｅ Ｆ

10 54 272 79 42 13
5　十分な行政情報の発信

Ａ Ｂ Ｃ

Ｄ Ｅ

17 2 20

13.8%

2.3%

30.2%

11.7%

49.6%

57.7%

1.9%

16.8%

1.1%

9.1%

3.4%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

20.4%

1.3%

32.1%

4.5%

39.1%

50.6%

3.6%

26.0%

0.4%

14.0%

4.3%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

10.2%

1.5%

24.7%

8.3%

55.7%

70.4%

4.0%

13.0%

1.3%

3.8%

4.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

17.9%

2.1%

34.7%

11.5%

42.6%

57.9%

0.6%

16.8%

0.2%

8.9%

4.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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【参考1】町が取り組んでいる施策に対し、満足度が高い順に表記しました。

（回答数470件）

※満足度は回答数に対する「1 満足」、「2 まあまあ満足」の合計値から

算出しています。

5.5%

5.8%

6.0%

6.4%

7.2%

7.7%

8.9%

9.1%

9.8%

10.2%

10.4%

10.9%

11.5%

11.7%

12.8%

12.8%

12.8%

13.4%

13.6%

14.0%

14.0%

15.1%

15.3%

15.5%

15.5%

15.7%

16.0%

16.8%

17.0%

17.4%

17.7%

18.1%

18.1%

20.4%

21.1%

21.9%

21.9%

22.1%

22.1%

22.3%

22.6%

22.8%

26.4%

29.6%

37.2%

48.5%

54.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

担い手後継者育成(26)

移住者を呼び込む(27)

安心して働ける場が確保(28)

商店や地元企業の活性化(30)

国内外の地域と交流(34)

バスや鉄道など公共交通(36)

自然エネルギーのまちづくり(42)

省エネや地球温暖化防止の取組み(43)

地域でのボランティア活動(46)

生涯スポーツを楽しみ体力づくり(48)

男女共同参画の環境・意識(49)

道路の整備(51)

地域の伝統文化の継承保全(54)

技術指導や制度資金など経営支援(55)

自治会など集落のコミュニティ活動(60)

観光客をもてなす体制(60)

障害者が自立(60)

地域資源を活かした観光振興(63)

十分な行政情報(64)

地域特性を生かした生涯学習の機会(66)

集会所や公園などの公共施設(66)

治山造林振興(71)

地元の農水産物を身近で購入(72)

自然災害の被害対策(73)

地元で加工し流通する体制(73)

漁港や農林道など生産基盤整備(74)

地域に適した生活排水処理(75)

快適な情報通信(79)

地区内での福祉活動(80)

ゴミの減量化や町内美化(82)

廃棄物が適正に処理される体制(83)

学校教育の環境(85)

子どもたちが地域や社会を学ぶ機会(85)

消防防災体制(96)

稚魚の放流など水産資源を増やす(99)

保育サービスや子育て支援(103)

救急時の医療体制・救助体制(103)

妊婦や乳幼児の健診・相談(104)

身近なところで医療(104)

サルクマ被害対策(105)

健康・福祉施設の整備(106)

交通事故や犯罪対策(107)

サーモンはじめ養殖業振興(124)

介護・生きがい支援などの高齢者福祉(139)

水道水の安定供給(175)

健康診断・検診・保健指導(228)

ｲﾝﾌﾙｴﾝｻﾞほか各種ﾜｸﾁﾝ接種(258)
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34.7%

34.9%

34.9%

37.0%

39.8%

42.3%

44.0%

45.7%

46.8%

47.9%

51.3%

51.5%

51.9%

52.6%

52.6%

53.2%

53.4%

54.0%

54.0%

54.3%

54.7%

55.1%

56.2%

56.4%

57.9%

58.1%

59.4%

61.7%

61.7%

63.4%

63.6%

63.8%

64.9%

66.2%

66.4%

67.2%

67.7%

67.9%

70.4%

70.4%

70.6%

70.9%

71.9%

73.8%

74.3%

79.1%

81.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女共同参画の環境・意識(163)

地域でのボランティア活動(164)

自治会など集落のコミュニティ活動(164)

国内外の地域と交流(174)

生涯スポーツを楽しみ体力づくり(187)

地域の伝統文化の継承保全(199)

集会所や公園などの公共施設(207)

サーモンはじめ養殖業振興(215)

地域特性を生かした生涯学習の機会(220)

自然エネルギーのまちづくり(225)

技術指導や制度資金など経営支援(241)

治山造林振興(242)

廃棄物が適正に処理される体制(244)

十分な行政情報(247)

移住者を呼び込む(247)

サルクマ被害対策(250)

地元の農水産物を身近で購入(251)

省エネや地球温暖化防止の取組み(254)

漁港や農林道など生産基盤整備(254)

ゴミの減量化や町内美化(255)

稚魚の放流など水産資源を増やす(257)

地区内での福祉活動(259)

地域に適した生活排水処理(264)

地元で加工し流通する体制(265)

快適な情報通信(272)

交通事故や犯罪対策(273)

消防防災体制(279)

観光客をもてなす体制(290)

健康・福祉施設の整備(290)

妊婦や乳幼児の健診・相談(298)

子どもたちが地域や社会を学ぶ機会(299)

学校教育の環境(300)

介護・生きがい支援などの高齢者福祉(305)

障害者が自立(311)

水道水の安定供給(312)

地域資源を活かした観光振興(316)

保育サービスや子育て支援(318)

バスや鉄道など公共交通(319)

道路が整備(331)

健康診断・検診・保健指導(331)

商店や地元企業の活性化(332)

担い手後継者育成(333)

ｲﾝﾌﾙｴﾝｻﾞほか各種ﾜｸﾁﾝ接種(338)

救急時の医療体制・救助体制(347)

自然災害の被害対策(349)

身近なところで医療(372)

安心して働ける場が確保(384)
図2-2

【参考2】町が取り組んでいる施策に対し、重要度が多い順に表記しました。

（回答数470件）

※重要度は回答数に対する「1 とても重要」、「2 重要」の合計値から

算出しています。
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36.4%

42.6%

46.4%

53.0%

56.0%

60.4%

62.6%

64.0%

68.5%

74.0%

80.6%

88.3%

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

0% 20% 40% 60% 80% 100%

羊牧場や養豚場の開設など、新たな取組み(171)

中学校統合(200)

電気自動車の充電設備を設置(218)

健康づくりのための環境整備(249)

コンビニを増やし商業施設の拡大(263)

起業家への支援、新産業の開発(284)

遊具設備の改修、交流環境の整備(294)

老朽化した公共施設等のリフォーム(301)

高齢者困りごとに対応する集落支援制度(322)

地場産業の担い手に対する助成(348)

住宅リフォーム費用等への助成(389)

買物弱者への移動販売などのサービス(415)

【問3】新たなまちづくりのアイデア（施策の案）に対する支持率。3-1は全町の支持

率が多い順【回答数470件】、3-2は地区別ごと（並び順は3-1と同一）に表記。

※支持率は回答数に対する「1 ぜひ取り組むべき」、「2 取り組むべき」の

合計値から算出。

37.0%

28.7%

50.0%

50.9%

57.4%

42.6%

59.3%

63.0%

75.9%

71.3%

88.9%

88.0%

32.8%

49.3%

44.1%

53.3%

54.1%

56.8%

61.1%

61.6%

65.9%

70.7%

78.6%

86.0%

43.2%

43.2%

47.2%

56.0%

60.0%

66.4%

68.0%

69.9%

66.4%

83.2%

84.8%

92.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

羊牧場や養豚場の開設など、新たな取組み(171)

中学校統合(200)

電気自動車の充電設備を設置(218)

健康づくりのための環境整備(249)

コンビニを増やし商業施設の拡大(263)

起業家への支援、新産業の開発(284)

遊具設備の改修、交流環境の整備(294)

老朽化した公共施設等のリフォーム(301)

高齢者困りごとに対応する集落支援制度(322)

地場産業の担い手に対する助成(348)

住宅リフォーム費用等への助成(389)

買物弱者への移動販売などのサービス(415)
3-2

岩崎地区

深浦地区

大戸瀬地区
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